

Сасовской межрайпрокуратурой в рамках осуществления надзора за соблюдением трудового законодательства установлено, что в нарушение действующего законодательства, в ООО «Березово» по состоянию на март 2018 года заработная плата за январь 2018 года 91 работнику организации не была своевременно выплачена.

В интересах работников межрайонной прокуратурой 14.03.2018 в мировому судье судебного участка №26 судебного района Сасовского районного суда Рязанской области было направлено 91 заявление о вынесении судебных приказов о взыскании задолженности по заработной плате на общую сумму 1226 тыс. руб., по результатам рассмотрения которых, исковые требования прокурора удовлетворены. Задолженность по заработной плате погашена в полном объеме.

Помощник межрайонного прокурора

юрист 1 класса

Ю.В. Маркова